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DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 16
Maximalni bodové hodnoceni: 50

Jméno a pfijmeni:

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zaklad i informace k zadani zkousky

e Casovy limit pro feseni didaktického
testu je uveden na zaznamovém
archu.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodu.

e Zaneuvedené feseni tlohy
¢i za nespravné fedeni Ulohy jako celku
se neudéluji zaporné body.

e Odpovédi piste do zaznamového
archu.

e Poznamky si muzete délat do testového
sesitu, nebudou vsak pfedmétem
hodnoceni.

e Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

2] Pravidla spravného zapisu odpovédi

e Re3eni Uloh zapisujte do zaznamového
archu modfie nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a neprerusované.

e Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
fedeni.

e V konstruk¢nich ulohach rysujte tuzkou

a nasledné vse obtahnéte propisovaci
tuzkou.

e Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

@ Pokyny k otevienym uloham

e Vysledky piste citelné do vyznacenych
bilych poli.

yd
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e Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis pfeskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

e Je-li pozadovan cely postup feseni, uvedte
jej do zdznamového archu. Pokud uvedete
pouze vysledek, nebudou vam pfidéleny
zadné body.

e Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole nebudou hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym tloham

e Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v pfislusném bilém
poli zaznamového archu, a to pfesné
z rohu do rohu dle obrazku.
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e Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte plivodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.

A B C D
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e Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi
a jejich oprav bude povazovan
za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
Vefejné nepfistupnd informace podle § 60b odst. 3 a § 80b Skolského zékona
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V ulohéach 1, 3-7 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

max. 4 body
1 Vypocitejte.
1.1 Mame cislaAaB.A=1,6;B=-1,2.
Kolikrat je soucet A + B mensi nez rozdil A - B?
1.2 Napiste desetinné Cislo, které je 0 0,093 mensi nez %
max. 4 body
2 Vypocitejte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
Do zaznamového archu uvedte u obou poduloh cely postup Feseni.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 3

Na Ciselné ose se stejné velkymi dilky jsou oznaceny obrazy Cisel 1,4 a 5,6 a obrazy
neznamych cisel A, B, C.

max. 3 body
3
3.1 Zapiste hodnotu ¢isla C.
3.2 Zapiste, kolikrat je ¢islo B vétsi nez Cislo 1,4.

3.3  Vypoditejte rozdil B - A.
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Na obrazku je ¢aste¢né vyplnény tzv. magicky Ctverec, pro ktery plati:
soucet vsech tii zlomkd je stejny v kazdém radku, sloupci a v kazdé uhlopficce
arovnase 1.

w| =

2 body

4 Jaky zlomek se nachazi v Sedém poli?
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V kruhovém diagramu je vyznaceno, kolik déti z jedné zakladni Skoly navstévuje
jednotlivé krouzky a kolik déti této Skoly nechodi do zadného krouzku. Vime,
Ze na florbal chodi 114 déti a kazdé dité navstévuje nejvyse jeden krouzek.

florbal

tanecéni
15 %

max. 4 body

5.1 Kolik déti navstévuje néjaky krouzek?

5.2 Kolik déti chodi na basketbal?



3 body

Pocet sportovcl na zdvodech byl vice nez 1 a zaroven méné néz 90. Pofadatel chtél
sportovce sefadit do slavnostniho privodu, ale at je rozdéloval do dvojic, trojic,
Ctvefic nebo pétic, vzdy mu jeden sportovec zbyl.

Kolik sportovcii se seslo na zavodech?

3 body

V Utulku maji 5 $ténat. Krmeni zvifat probiha kazdy den odpoledne. 2. dubna rano
otevreli 10kg baleni granuli pro psy, které témto péti sténatim dohromady vystaci
na 16 dni. 8. dubna rano bylo do utulku pfivezeno 1 $téné a 2 dospéli psi. Vime,

Ze kazdy dospély pes sni za den dvojnasobek davky uréené pro sténé.

Kolikatého dubna byli naposledy psi a Ssténata krmeni granulemi z tohoto
baleni?
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Je déna pfimka p a bod A, ktery nelezi na pfimce p.

> X

max. 3 body
8 Sestrojte pravouhly lichobéznik ABCD, pokud plati:

Rameno kolmé k zakladné AB lezi na pfimce p.

Strana AB lichobézniku ABCD ma stejnou délku jako strana AD.
Strana AB je dvakrat delsi nez strana BC.

Bod C lezZi na polopfimce BY.

Najdéte vSechna reseni.
V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (véechny
cary, kruznice nebo jejich ¢asti i pismena).
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V roviné leZi poloptimka BX a pfimka o.
o
X
B
max. 3 body
9 Bod B je vrchol rovnoramenného trojuhelniku ABC. Pfimka o je osou strany BC

trojuhelniku. Bod A lezi na polopfimce BX.

Sestrojte rovnoramenny trojuhelnik ABC se zakladnou AC.
V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou
(v8echny ¢ary, kruznice nebo jejich ¢asti i pismena).
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Na letnim tabore jsou kromé déti také instruktofi, vedouci, kucharky a jeden zdravotnik.
Pocet zdravotnik( a pocet kucharek je v poméru 1:4, pocet kucharek a vedoucich 1:2,
pocet vedoucich a instruktord 1:2 a pocet instruktor( a déti 1:4. VSichni jsou ubytovani
ve 47 stanech. Zdravotnik je ve stanu sdm, ostatni jsou ubytovani po dvou.

max. 3 body
10 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (10.1-10.3),
zda je pravdivé (A), ci nikoli (N).
A N
10.1  Na tdbore je dohromady 22 vedoucich a instruktora. D D
10.2  Instruktor( je 4krat vice nez kucharek. |:| |:|
10.3 Natabore je celkem 64 déti. |:| |:|
2 body

1 V ohradé pobihali kralici a slepice. Kralik(i bylo o 5 méné nez slepic. Krdlici a slepice
méli dohromady 106 nohou a 37 hlav.

Kolik bylo v ohradé slepic?

A) 16
B) 18
a 19
D) 20
E) 21



2 body

12 Charitativni zadvod startoval ve 14:00 (14 hodin). Zavodit se mohlo pésky nebo
s vyuzitim libovolného dopravniho prostfedku. Jana se rozhodla pro chizi a la
rychlosti 4 kilometry za hodinu, Petra jela na koleckovych bruslich, Roman jel
na kole a Adam bézel. Roman byl pétkrat rychlejsi nez Jana a v cili byl ve 14:30.
Adamuyv béh byl tfikrat rychlejsi nez chize Jany, ale 40 minut po startu se Adam
zranil a zbytek zdvodu absolvoval ch(izi stejnou rychlosti jako Jana. Do cile pfrisel
5 minut pred Petrou.
V kolik hodin se dostal do cile Adam?
A) 1430
B) 14:45
QO 15:.00
D) 15:10
E) 15:15
2 body
13 Kolikrat je obsah obdélniku o strané a =36 cm a strané b =12 cm vétsi

nez obsah ctverce se stranou délky 6 cm?

A)  3krat

B)  6krat

Q)  7,5krat
D)  12krat
E) 12,5krat
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P¥imky m, n jsou rovnobézné.

n\ 105° B p
o] N

2 body

14  Jaka je velikost uhlu a?
Velikosti uhlt nemérte, ale vypocitejte (obrazek je ilustra¢ni).

A)  145°
B) 110°
) 105°
D) 75°
E) 35°
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15

15.1

15.2

15.3

max. 6 bodu
Priradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).
Koupalisté béhem letosniho léta navstivilo 680 navstévnika,
coz je 80 % viech navstévnikd za cely minuly rok.

Kolik navstévnikdi prislo na koupalisté v lonském roce?

S cestovni kancelafi vycestovalo v ¢ervnu 330 klientd, coz bylo
040 % méné nez v mésici ¢ervenci.

Kolik klienttli vycestovalo s cestovni kancelafi v ¢ervenci?

Na mapé s méfitkem 1 : 3 000 je vyznacen Ctvercovy pozemek
o strané 15 cm.

Jaka je skutecna délka strany tohoto pozemku v metrech?

A) 450
B) 550
() 650
D) 750
E) 850

F)  jiny vysledek
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6cm

3cm

Hranol o vysce 15 cm se sklada ze dvou shodnych kvadrl s obdélnikovou podstavou
a jednoho kvadru se ¢tvercovou podstavou. Podstava hranolu i s rozméry je na obrazku.

6cm

3cm

3cm

3cm

16

16.1 Vypocitejte povrch télesa.
Vysledek uvedte vcm?.

16.2 Vypocitejte objem télesa.
Vysledek uvedte vcm?.

max. 4 body

Do zaznamového archu uvedte u obou poduloh cely postup reseni.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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